

# चोरीच्या १५ मो.सा.सह दोघांना अटक

## साहित्याच्या हेराफेरीचे गोदामच आढळले

लातूर: लातूर शहर पोलीसांना मेहनतीच्या गाड्या तपासणीवेळी एक तराण हाती लागला. त्याची अधिक चौकशी करता चोरीच्या मोटारसायकलींची हेराफेरी करणे, मोटारसायकलींची बिल्हेपाट लावणे पत्रकटीचे गोदामच हाती लागले अमूम पोलीसांनी या प्रकारात चोरीच्या १५ मोटारसायकलींसह दोघांना सातान व्यक्ती अटक केली आहे तर एका अल्पवयीम मुलास ताब्यात घेतले आहे. या घटनेनंतर जिल्हा न परिषदातील अनेक मोटारसायकल चोरीतील पुन्हे उपडकीस वेढील अशी आशा शहर पोलीस उपअधिकार मंगेश नानाण यांनी व्यक्त केली आहे.

मोटारसायकल तपासणीवेळी लातूर शहरामध्ये रानत: मंगेश नानाण यांनी सर्वराज उममान शेख या. इस्लामशाह हाती लागला. त्याची अधिक चौकशी करता चोरीच्या मोटारसायकली लातूर शहरातील शाहू चौक भागातील भगवान सव्हीस सेंटरमध्ये विकल्या जायच्या, त्या ठिकाणी मोटारसायकलीच्या साहित्याची अदलाबदल करून



बसविले जायचे व त्या मोटारसायकलचा कागदपत्रावर या वाहनाची खेरी-विक्री होत असते. या प्रकारात पोलीसांनी गीरजमालाक भगवान गामफळाडार, श्रीकृष्ण नगर यास व सर्वराज शेख या. उममानपुत्रा लातूर यास अटक केली आहे. तर एका अल्पवयीम मुलास ताब्यात घेतले आहे. हे मोठे रिकट असण्याची शक्यता आहे.

लातूर शहर न जिल्हा परिषदातील मोटारसायकलीचोरून त्या भगवान सव्हीस सेंटरमध्ये साहित्याची अदलाबदल करून

विकल्या जात असत. आज पोलीसांनी या तिघांकडून १५ मोटारसायकली जप्त केल्या आहेत. या मोटारसायकलीमध्ये बनावट पत्रकार, तिघे हॉंडा, टीन्हीरस, व्हिक्टर आदीपर्यंतच्या कंपनीची वाहने आहेत. लातूर जिल्हा, नटिव, परभणी, पुणे एवढेच नव्हे तर एक मोटारसायकल रत्नागिरी जिल्ह्यातून चोरल्याचे निष्पन्न झाले आहे. या चोरट्यांकडून अल्पवयी चोरीच्या मोटारसायकली उपडकीस वेढ्याची शक्यता आहे.

या गीरजमध्ये सुमारे १०० मोटारसायकलीच्या पेट्रोल

जप्त केले आहे. या प्रकारात गांधी चौक पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक भातलवंडे, शिवाजी नगर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक दिपक लोंहे, एमआयडीसीपोलीस ठाण्याचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक सुधाकर बावकर सोबल पोलीस कर्मचारी संजय फुलारी, अर्जुन रावपूत, सर्वेराज जगतप, प्रशांत भोगले, रामचंद्र को, वहीद शेख, भीमाव वेड्डारे, दत्ता शिंदे, मधुकर जिलापट्टे, द्रकाश भोसले आदी कर्मचाऱ्यांनी परिश्रम घेवून या मोटारसायकली जप्त केल्या आहेत. या प्रकारात गांधी चौक पोलीस